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Expeça-se

Número Ix Publique-se

Número 3008 Ix (4~)

Assunto: MegafraudenoLieschtenstein- repercussõesemPortugal

Destinatário:Ministério das Finançase da Administração Pública

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Sem prejuízoda exigênciade uma respostaformalà PerguntanQ2299/X(4!!),dirigidaem 13 de Maio

desteanoao Ministériodas Finançase daAdministraçãoPública,e quecontinuasemresposta,o Ministro

das Finanças,instadodurantea sessãoplenáriade ontem,1 de Julhode 2009,peloGrupoParlamentar

do PCP,acaboupor reconhecerque a "AdministraçãoFiscaltinha sido informada(sobrea megafraude

detectadanoLieschtensteinno iníciode2008)e quehaviaportuguesesenvolvidos".

Recorde-sequena reuniãoda Comissãode Orçamentoe Finanças,realizadano iníciode Maio,o
Secretáriode EstadodosAssuntosFiscais,tambémpormimquestionado,dissequea "Administração
Fiscaltinhapedidoinformaçõesà suacongénerenoLieschtenstein,queestanãotinharespondidoe que
nadapodiaserfeitoparaobrigaressaentidadea darinformações".

Ora,bemse sabequequemtema informaçãosobrea listagemde pessoase entidadesenvolvidasé a

AdministraçãoFiscalAlemãe nãoa AdministraçãoFiscaldo "parceirofiscal"sediadonoLieschtenstein.

Tendoem contaque a AdministraçãoFiscalAlemãconhecea listade presumíveisimplicadosdesdeo
iníciode 2008;

Tendoem contaque existeumprocedimentode informaçãoautomáticadaAdministraçãoFiscalAlemã
às suascongéneresdosoutrosEstados-membros;

Tendoemcontao quefoi finalmenteconfirmadopeloMinistrodasFinançasnasessãoplenáriade 1 de
Julho,
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solicita-seao Governoque,ao abrigodasdisposiçõesregimentaise constitucionaisaplicáveis,por
intermédiodoMinistériodasFinançase daAdministraçãoPública,informecomurgência:

1. Quandoé que a AdministraçãoFiscalAlemã informou,ao abrigo daqueleprocedimento
automático,a AdministraçãoFiscalPortuguesa?

2. Os portuguesesenvolvidossão pessoasindividuaisou estãotambémenvolvidasentidades
colectivas?

3. Qualéa estimativaglobaldoprejuízofiscalparao EstadoPortuguês?

Paláciode SãoBento,2 deJulhode2009.

o Deputado:
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